

# 体彩创新销售渠道跨进大型商场

“双子桥彩票店开业了!购彩立送5元!”走进成都市锦江区家乐福商场(双子桥店)的苏宁智慧门店,立刻就能看到一张红色海报。6月22日,苏宁智慧门店体彩实体店在开业的同时举行了赠票活动,6月22日至6月28日,凡进店购买顶呱刮即开票满15元的,当即获赠一张5元面值的顶呱刮即开票,每天限量前50名,连送7天。

赠票活动吸引了不少在商场里购物的消费者,他们来到实体店体验一番,从每天上午营业起,体彩销售柜台前便一直有人围观、购彩,其中最受欢迎的顶呱刮“炫青春 行大运”早早就销售一空,还有购彩者出于对顶呱刮票面的喜爱,将现场销售的每款彩票都买一张拿回家收藏。

借着体彩实体店开业的火热人气,销售员向现场群众宣传了“点亮健康中国”打卡活动,跳绳、踢毽子、掷飞镖……参与者玩得不亦乐乎,不仅锻炼了身体,还有机会赢取体彩大礼。借助该活动,新店也积累了一批购彩者。

近年来,体彩实体店陆续出现在中小型超市和便利店内,为购彩者提供了方便舒适的购彩体验。去年7月13日和8月7日,京东便利店的体彩实体店相继中出1800万元大奖和1000万元大奖,成为广大购彩者津津乐道的话题。如今,四川体彩更进一步,积极拓展新的销售渠道,让体彩实体店走进客流量更大、环境更好的大型商场,提升购彩者购彩体验的同时,累计更多公益金,将“公益体彩 乐善人生”的理念传递给更多的人。(郑鹏)



## 平常心购体彩 智趣玩“赚”排列5



6月20日,体彩排列5第20122期开奖,巴中市巴州区中坝95960实体店购彩者李先生中得17注一等奖,奖金170万元。

该店位于七星菜市场旁,销售彩票的同时,还提供车票代购和水电气费代缴等便民服务,平时人气很旺,每天都有很多购彩者到店,一起分析走势,喝茶聊天,然后选购几注排列3、排列5或大乐透彩票。

据代销者张女士介绍,170万元的大奖得主李先生是该店的常客,他对投注排列3和排列5颇有心得,经常通过排列5进行排列3选号,又通过排列3来进行排列5后两位的选号,他凭着独特的选号思路,多次中奖排列3。6月20日开奖前,李先生自称感觉不错,只是在第二位数1、3、6之间有所犹豫,但他依然凭着感觉投注。

当期开奖揭晓,李先生发现自己购买的彩票中得11注排列3奖金11440元和17注排列5奖金170万元后,表现得非常平静。谈及购彩经历,李先生说:“每天下班途中买几注体育彩票既是



生活中的乐趣,也支持了公益事业。特别是看到近年望王山体育公园、各地体育场馆的建立,很多小区、公园由体彩捐建了健身路径后,一种强烈的自豪感油然而生,这更加坚定了我继续购买和支持体彩的决心。”

全国有许许多多像李先生那样的购彩者,他们默默地支持着体彩公益事业。新冠肺炎疫情发生后,巴中体彩人自发捐款捐物,部分代销者还冲向一线,在居委会、高速路出入口等地开展抗“疫”工作。体彩销售恢复后,各实体店坚持每天对门店进行消杀工

作,并为购彩者提供免洗洗手液、一次性口罩和一次性手套等,鼓励使用微信、支付宝等线上支付,在保证安全的前提下,努力服务在销售前沿。

中国体育彩票作为国家公益彩票,截至今年6月20日,已累计筹集公益金5311.41亿元,被广泛应用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾和农村养老服务等公益事业,而且正吸引着越来越多的爱好者参与其中。(邓文武)

## 夫妻俩刮中“炫青春 行大运”头奖

6月16日晚,成都市龙泉驿区大面08260体彩实体店迎来一对夫妻。丈夫在购买大乐透的过程中被即开票盒上的顶呱刮即开票吸引,便叫妻子选两张试试手气。

当时,销售员小杜由于比较忙,妻子看了一眼眼前的顶呱刮即开票,就拿起了两张“炫青春 行大运”。当刮开第一张后,她发现“大运”二字下面显示为10万元,两人都不相信这是真的。

小杜接过即开票仔细一看,这张顶呱刮确实中奖10万元,兴奋之情溢于言表,他马上给了夫妻俩一个肯定的答案,并提醒

他们大奖彩票的奖金需要到成都市洗面桥街33号四川省体育彩票管理中心兑奖大厅兑取。

这是龙泉驿区第二张10万元“炫青春 行大运”一等奖彩票,在龙泉购彩者中奖幸运连连的同时,也不断为大运会的筹办贡献公益力量。

日前,体彩新款顶呱刮即开票“一蹴而就”和“全民运动”已经上市,四川省“四重好礼 一蹴而就”即开奖上奖促销活动也正在如火如荼进行,欢迎广大购彩者省内各体彩实体店咨询购买,并参与活动。

(王飞)

